



## Fachschaftsrat Biologie

---

### *Sitzungskoordination*

Anna Blindert  
Kai Hußnätter M. Sc.

Universitätsstr. 1 / 26.11.U1.42  
40225 Düsseldorf  
Tel.: +49 211 81-12025  
e-mail: fsbio@hhu.de

An die Mitglieder des Fachschaftsrats Biologie und die Mitglieder der Fachschaft Biologie

18.03.2019

### **Einladung**

zu einer Sitzung des Fachschaftsrats Biologie  
am Donnerstag, den 21. März 2019 von **17:30 bis 19:30 Uhr\*** (s.t.)  
im Raum 26.11.U1.42.

Sollte die Sitzung aufgrund von Beschlussunfähigkeit verschoben werden müssen, findet der Ersatztermin am 28. März 2019 ebenfalls von 17:30 bis 19:30 Uhr (s.t.) im Raum 26.11.U1.42 statt. Bei dem Ersatztermin ist die Beschlussfähigkeit unabhängig von der Anzahl der anwesenden Mitglieder gegeben.

### **Tagesordnung**

- TOP 0: Regularia
- a) Feststellung der Beschlussfähigkeit
  - b) Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Bekanntmachung
  - c) Genehmigung der Tagesordnung
  - d) Genehmigung des Protokolls der vorherigen Sitzung vom 21. Februar 2019, 25. Februar 2019 sowie 07. März 2019 und 14. März 2019
- TOP 1: Berichte
- a) Fachschaftsrat
  - b) Arbeitskreise
  - c) Sonstiges
- TOP 2: Treffen mit Dr. Kirsten Fittinghoff  
*Dr. Kirsten Fittinghoff hat um ein Treffen gebeten. Themen sind u.a.*

\* Danach dürfen laut §10(3) der Geschäftsordnung der Fachschaften keine weiteren Tagesordnungspunkte außer "Verschiedenes" aufgerufen werden, es sei denn, mindestens zwei Drittel der anwesenden Mitglieder des Fachschaftsrates sprechen sich für eine Fortführung der Sitzung aus.

*Biologen-Cafe  
AAC Lehre  
Umzug in den Neubau  
Kellerraum  
Absolventenfeier*

- TOP 3: Ankündigung der kommenden Veranstaltungen  
*Kastenlauf ist für den 05.04. anberaumt, das ist nicht mehr so lange hin. Da wir eventuell in Kooperation mit Flaschenpost arbeiten, wäre eine zügige Ankündigung/Anmeldung sinnvoll, damit Flaschenpost die Menge der benötigten Kästen mitgeteilt werden kann.  
Desweiteren ist eine frühe Bewerbung der Bioparty sinnvoll.*
- TOP 4 : Neubesetzung der FSVK Vertretung  
*Nach Lukas' Austritt aus der Fachschaft muss eine neue Vertretung für Ronja bei der FSVK gewählt werden.*
- TOP 5 : Aufgabenverteilung zur Wahl VV  
*Zur WahlVV müssen Aufgaben verteilt werden, dass diese Fristgerecht stattfinden kann.*
- TOP 6: Verschiedenes